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ACTA No  01 

 

GENERALIDADES 

Fecha: 22 de OCTUBRE 2025. Hora: 5:00pm Lugar: Magic time 

 

ASUNTO 

Consejo directivo. 

  

PARTICIPANTES 

Nombres Rol Hora de Llegada 

YESSICA FARLEY DÍAZ BUITRAGO 
Rectora  5:00 p.m. 

Nury Hernandez Gelvez 

Diana Carolina florez B.  
Titulares 

 5:00 p.m. 

Rut Estella Rodriguez  
Representante padre de familia 

 5:00 p.m. 

Ana Victoria Acevedo  
Representante padre de familia 

 :5:00 p.m. 

 

INVITADOS 

Nombres Rol Hora de Llegada 

yury lucero rozo  Docente danza y recreación  5.00 p.m. 

 
 
 

AGENDA 

  
 1. Saludo y verificación de asistencia 
 2. revisión de precios para el valor de matrícula, costos educativos y pensión para todos los niveles.  
 3. Opiniones y debates sobre valores a modificar según circular secretaria. 
 4. Resultados fotográficos de la autoevaluación institucional evi para cambiar de régimen(afiliación a 
docentes) 
 5. Firma y retiro del personal. 

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

Los directivos dieron la bienvenida al consejo de padres de familia.  

La rectora del Jardín Infantil Magic Time considerando: 

1. Que es deber de la rectora establecer y dar a conocer los costos Educativos del 

establecimiento para el año lectivo 2026.   

2. Que el consejo directivo y de padres se reunió la tercera semana del mes de octubre del 

presente año para el estudio y aprobación de las tarifas de matrícula, pensiones y otros 

costos educativos de preescolar, para el año lectivo 2026. Que se ha tenido en cuenta lo 

dispuesto por la resolución 019805 30 sep 2025, incremento anual de tarifas en el régimen 
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de libertad controlada que deben tener en cuenta los establecimientos educativos privados; 

seguidamente se les hablo sobre modificar y aumentar los costos de matrícula, pensión y 

otros cobros.  

3. Se le concedió la palabra a los padres de familia para dar opiniones e ideas para las 

modificaciones a realizar, igualmente la cuota equivalente para todos los niveles con las dos 

jornadas académicas teniendo en cuanta la inclusión y parámetros de permanecía del jardín.  

 

 

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

- La reunión se inició con un saludo de bienvenida a los presentes. Posteriormente, se 

socializaron y dieron a conocer unas observaciones académicas y de comportamiento de 

los niños y niñas dentro de la institución y se dio el espacio para que los asistentes 

opinaran sobre el tema.  

- La madre Rut Rodríguez opino sobre el pago por cuenta bancaria y manejar una plataforma 

sobre los recuerdos de pago que se realicen de manera de transacción. Se tuvo en cuenta 

comprofesores para dicho proceso.  
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Resultados de la autoevaluación institucional EVI. 

1. AFILIACIÓN DOCENTES  
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Se evidencia los cambios al jardín lo que nos tenia en régimen controlado.  

APROBACIÓN DE ACTA  

 

 

 

 

 


